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ESERCIZIO N. 1. Si studi il carattere della serie di numeri complessi
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RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la serie di potenze
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() Si determini il raggio di convergenza della serie.

(i) Si determini I'insieme di convergenza della serie, stabilendone in particolare la convergenza o meno negli
estremi dell’intervallo.

(797) Si calcoli la derivata della serie.

(iv) Si determini 'insieme di convergenza della serie derivata.
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ESERCIZIO N. 3. Si calcoli I'integrale doppio

// x dxdy
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E={(z,y)" e R*: 2>+ 4> < 1,|z| <y}

sull’insieme

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Al variare del parametro reale A > 0 si consideri la funzione
flz,y) = 2® — 222 + \y® + av.

Si determinino

e il gradiente di f:

e la matrice Hessiana di f:

e i punti critici di f:

e la natura dei punti critici di f:
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ESERCIZIO N. 5. Si risolva il problema di Cauchy

{yl = %eyQ ’
y(0) =1

indicando esplicitamente il massimo intervallo di definizione della soluzione.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 6. Si calcoli I'integrale di superficie

// v/ T +y + dxy do, con Y={(w:uu—v)T:0<u<1,0<v <1}
b

RISULTATO

SVOLGIMENTO




